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1) Placer 3 Samos, 3 R15 

en alternance et 
fermer. Se placer dans 
la R15  

2)  Placer 4 R15 dans le 

trou haut de la Samos   

3)  Placer 4 R15 dans la 

R15 ICI  

   
4)  Répéter les étapes 2 
et 3 pour les trois Samos 
et se placer ICI  

5) Placer 4 Amos dans les 
deux R15 ICI  

6)  Placer 1 PR3 dans les 

deux R15 

Matériel :  
 

• 24 Amos® par Puca®  

• 6 Samos® par Puca® 

• 10 Perles rondes 3 mm 
(PR3) 

• Rocailles 15/0, (R15), 8/0 
(R8) 

• 1 paire de supports BO 

• 2 Anneaux 4 mm ø 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Répéter étapes 5 et 6 
tout le rang et venir se 
placer ICI     

8)  Placer 2R15 entre les 

PR3 et Amos   
 

9) Répéter étape 8 tout le 

rang et se placer ICI dans 

l’Amos 

   
10) Placer 1 R15, 1PR3, 1 
R15 entre les Amos (trou 
du haut) 

11)  Faire étape 10 deux 

fois ! Se placer ICI dans la 

PR3 

12) Placer en boucle 3 

R15, 1 R8, 3 R15 dans la 

PR3 et consolider. Vous 

pouvez clôturer votre fil 

 

  

13) Placer votre anneau 
dans la R8 pour placer 
votre support BO. Faire 

votre deuxième BO            

  

   
   

 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


